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ΑΔΙΕΞΟΔΟ!

Την τελευταία φορά που συναντή-
θηκαν «υπέγραψαν» μία συμφω-
νία κυρίων! Ο Βαγγέλης Παυλίδης 
συμφώνησε να παίρνει σχεδόν 
6-7 κατοστάρικα καθαρά (σ.σ.: δεν 
τα λες και λίγα), να ανανεώσει 
την συνεργασία του με την Αλκμα-
αρ μέχρι το 2025 και αν η συνθή-
κη το σήκωνε το φετινό καλοκαί-
ρι, να αποχωρούσε για το next step! 
Eλα, όμως, που ο  decision    
maker του club, Max Huiberts εί-
ναι κεφάλι αγύριστο. Eχει διαφορε-
τική άποψη. Δεν κάνει βήμα πίσω. 
Τι Γκλάντμπαχ εμφανίστηκε. Τι Στου-
τγκάρδη, εκείνος ανένδοτος: «15 
μύρια κύριοι, ούτε ευρώ παρακά-
τω», οι αξιώσεις του για τον διε-
θνή Ελληνα σέντερ φορ. Ποσό που 
δύσκολα ομάδα του βεληνεκούς του 
Παυλίδη θα εμφανιστεί για να δώ-
σει όταν γνωρίζει πως του χρόνου 
τέτοια εποχή μπορεί να τον αποκτή-
σει με το 50% του εν λόγω αντιτίμου. 
Την ίδια στιγμή που ήδη η Αλκμα-
αρ έχει προχωρήσει σε sales άνω 
των 45 μυρίων (Κέρκεζ, Μπεουκέ-
μα, Ράιντερς), βγάζοντας τον οικονο-
μικό ισολογισμό για τη νέα χρονιά. 
Οπότε δεν έχει άγχος. Πρεμούρα. 
Εν αντιθέσει με τον Παυλίδη που 
μετά από μία σεζόν με 40 αγώνες, 
22 γκολ, 14 ασίστ αξιώνει ένα με-
ταγραφικό reward. Τα νούμερα που 
ψάχνει στην αγορά όμως ο τεχνικός 
διευθυντής της Αλκμααρ φαντάζουν 
υπερβολικά τόσο για τον 25χρονο 
επιθετικό, όσο και για την εταιρεία 
εκπροσώπησης του. Η τελευταία συ-
νάντηση των δύο πλευρών δεν έβγα-
λε το ανάλογο νόημα και μπαίνοντας 
στο τελευταίο 20ήμερο των μεταγρα-
φών το mind game ανάμεσα σε Αλκ-
μααρ και Παυλίδη παραμένει αδιά-
πτωτο…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ ΤΗΝ 
ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΡΩΝΤΑΣ 40 
ΜΑΤΣ, 22 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 12 
ΑΣΙΣΤ.

Ο 25ΧΡΟΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 
ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2025 ΜΕ 6-7 ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ 
ΚΑΘΑΡΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

ΑΥΤΑ ΔΙΝΕΙ…                                                                       
Ο Ολυμπιακός δεν «μάσησε» από το αντάρ-

τικο του Ολεγκ Ρέαμπιτσιουκ και εν 

τέλει έδωσε την συγκατάθεσή του 

για την Σπαρτάκ Μόσχας, έχο-

ντας «κερδίσει» διαπραγμα-

τευτικά 6 μύρια από έναν παί-

κτη που δύσκολα στο Big-5 θα 

έπαιρνε 3-3,5 «χαρτιά». Η επόμε-

νη μέρα έχει πέσει στα χέρια των Κορ-

δόν, Χουάν Ναβάρο (σ.σ.: άμεσος συνεργάτης του) 

μια και ο Κίνι είναι απλώς συμπληρωματικός. Βά-

σει της ισπανικής πιάτσας, ο Ολυμπιακός αναζητά 

έναν αριστερό μπακ ηλικίας μαξ 23-24 ετών για 

να ́ χει μεταπωλητική αξία και το κόστος της από-

κτησής του να μην ξεπερνάει τα 3 εκατ. ευρώ! Ηδη, 

μία ενδιαφέρουσα επιλογή που εστάλη από Μεξικό «κόπη-

κε» λόγω χρημάτων…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΜΜΟΝΗΣ!                                            
Ο Παναθηναϊκός μπορεί να προκρίθηκε εις 
βάρος της Ντνίπρο. Να προκρίθηκε σε ομί-
λους ευρωπαϊκής διοργάνωσης μετά από 
13 χρόνια. Να εξασφάλισε στην χειρότερη 
όλων 10 μύρια. Να έδωσε ένα ακόμη αγωνι-
στικό boost στην επιτυχημένη πορεία της τε-
λευταίας διετίας αλλά τα προπονητικά χούγια 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν κρύβονται κάτω από 
το χαλάκι. Εν αρχή ην, η εμμονή με τον Παλά-
σιος που εδώ και ένα εξάμηνο τουλάχιστον 
έχει αποδείξει ποιο είναι το ταβάνι του. Συ-
νάμα, η μοναδική θέση που δεν υπάρχει ακό-
μη back up είναι στο Νο6 για να μην «χαλά-
σει» η ζαχαρένια του Mr untouchable, Ρουμπέν 
Πέρεθ. Δεν συζητώ για την διαχείριση Βαγιαν-
νίδη που δημιουργεί ένα status Αλεξανδρό-

πουλου Νο2! Πλέον, συζητιούνται αυτά…   

Η ΑΛΚΜΑΑΡ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΝΑ
ΚΑΝΕΙ ΔΥΣΚΟΛΗ ΤΗΝ ΖΩΗ ΤΟΥ
ΠΑΥΛΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ



«ΓΚΡΙΝΙΆΖΕΙ»…                                                                       

Πραξιτέλης Βούρος. Πέρυσι τέτοια εποχή ήταν stand by τόσο 
από τον Αρη, όσο και τον Παναθηναϊκό. Εν τέλει δεν έγινε τί-
ποτα και ανανέωσε με τον ΟΦΗ, προχωρώντας και σε αλλαγή 
εκπροσώπου. Φέτος, πάλι το «έψαξε», αλλά πάνω από 100 
χιλιάρικα transfer fee δεν εμφανίστηκε τίποτα. Και εσχάτως 
μαθαίνω βγάζει ανασφάλεια μια και ο Νταμπράουσκας δεν τον 
θεωρεί untouchable στην 3άδα της άμυνας.

ΆΣΤΟΧΙΆ!                                                                                    

Η φανέλα με το Νο9 θεωρείται «ιστορία μου, αμαρτία μου» 
στον Αρη! Από την εποχή που το αφεντικό το πήρε πάνω του 
για τον Κώστα Μήτρογλου και οι δύο πλευρές ακόμη τρέχουν 
στα δικαστήρια δεν έχει «κάτσει» επιθετικός της προκοπής. 
Ακολούθησε ο Καμαρά (σ.σ.: ευτυχώς ο Ολυμπιακός έδω-
σε την λύση) και πλέον ο Γκρέι που με 7 κατοστάρικα που να 
κουνηθεί!

Στην Λάρισα η κοινωνία είναι μικρή. Ειδικά η ποδοσφαι-
ρική. Οσο και καλοπροαίρετη να ́ ναι η πρόθεση κάποιων 

δυστυχώς η αλήθεια δεν κρύβεται. Το «αφεντικό» πλέον έχει 
«μπουκώσει» επιχειρηματικά και οι οφειλές μεγαλώνουν 
επικίνδυνα.  



ΤΖΟΓΆΡΕΙ…                                                                        

Ανδρέας Γιαννιώτης! O Ατρόμητος ήθελε να τον δια-
τηρήσει διακαώς στο ρόστερ του, αλλά εκείνος είχε 
«κλειδώσει». O Αρης προθυμοποιήθηκε, αλλά εκεί-
νος αξίωνε τα μαλλιά της κεφαλής του (180 χιλιά-
ρικα). Κηφισιά και Πανσερραϊκός δεν του έκαναν. 
Στην Τουρκία δεν έβγαλε άκρη και πλέον ο 30χρο-
νος Νο1 πρώτη εβδομάδα Αυγούστου παραμένει με-
τέωρος.  Μακάρι να του βγει το ρίσκο.

ΔΕΝ ΠΟΥΛΆΕΙ!                                                                           
Τον περασμένο Ιανουάριο έφθασε μία ανάσα από την 
αποχώρηση με την πρόταση της Βίμποργκ να αγγίζει 
τα 4 κατοστάρικα! Εν τέλει, ο στόχος του προβιβασμού 
«ακύρωσε» την προοπτική. Αντ’ αυτού προχώρησε 
σε επέκταση της συνεργασίας του με την Κηφισιά 
μέχρι το 2025. Απώτερος σκοπός της «σταχτοπού-
τας» στη Super League είναι ο Τετέι (σ.σ.: πρώτος 
σκόρερ σε προετοιμασία) να κάνει το κομμάτι του στα 
«σαλόνια» και μετά να πάει στο καλό. Για να δούμε…

ΟΛΆ ΆΝΟΙΧΤΆ…                                              
Ολοκλήρωσε το πιο δύσκολο κομμάτι. Έφυγε δανει-
κός από τον ΠΑΟΚ για τον Βόλο. Όχι μόνο επέτρεψε, 
αλλά έγινε ΒΑΣΙΚΟΣ. Κλήθηκε στην Εθνική Ανδρών! 
Υπέγραψε νέο συμβόλαιο μέχρι το 2026 και έβαζε 
τις βάσεις για να αποτελέσει το δεξί μπακ της επό-
μενης μέρας στον «Δικέφαλο». Ο περυσινός τραυ-
ματισμός τον άφησε πίσω και πλέον οι ισορροπίες 
έχουν αλλάξει. Σε σημείο που ο Λευτέρης Λύρα-
τζης απόντος του άμεσου ανταγωνιστή του (Σάστρε) 
να λογίζεται back upτου back up μια και βρίσκεται 
πίσω από Κετζιόρα, Βιεϊρίνια. Μέχρι 31 Αυγούστου 
όλα γίνονται...

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΩΣ ΆΙΣΘΆΝΕΤΆΙ Ο ΜΆΝΤΆΛΟΣ 
ΜΕ ΤΕΤΟΙΟ ΆΝΤΆΓΩΝΙΣΜΟ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΉΣ 
ΤΕΛΕΥΤΆΙΆΣ ΧΡΟΝΙΆΣ ΣΥΜΒΟΛΆΙΟΥ ΤΟΥ;  

quizTime
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ΛΙΝΤΣ ΚΆΛΕΙ ΧΆΤΖΉΔΙΆΚΟ!                                                            
Oκύκλος του φέρεται να οδεύει προς το φινάλε του. Μετά από 7 
χρόνια τόσο η Αλκμααρ, όσο και ο Παντελής Χατζηδιάκος αναζη-
τούν μία αμοιβαία αποδεκτή λύση! Κοινώς, ένα χρόνο πριν το φι-
νάλε της συνεργασίας τους αναζητείται ένα transfer fee ύψους 
3-4 εκατ. ευρώ! Ο διεθνής Ελληνας στόπερ μετά από μία σε-
ζόν με 50 plus αγώνες και την ομάδα του να ΄χει φθάσει μέχρι 
τον ημιτελικό του Conference League θεωρεί πως είναι το κα-
τάλληλο timing για την επόμενη μέρα. Βάσει πηγών μας, εδώ 
και 15 ημέρες ο Χατζηδιάκος είναι σε ανοιχτή γραμμή με την Λι-
ντς! Τα «παγώνια» υποβιβάστηκαν στην Τσάμπιονσιπ, προχώρησε 
σε extreme makeover στα πρόσωπα που κάνουν κουμάντο στο μα-
γαζί και έχουν στείλει πρόταση ύψους 2,5 μυρίων στην Αλκμααρ. 
Οψόμεθα...

Μετά τον Μπότο που έφυγε οριστικά, αφήνοντας πίσω 
του ένα μελλοντικό sell on, η ΑΕΚ «έστειλε» στην Βου 

Ολλανδίας και τον Κοσίδη για να «αρπάξει» σε χρόνο αν και 
η Φένλο είναι μαγαζί που θέλει να πρωταγωνιστήσει. Πά-
ντως, το δίκτυο δανεισμών δουλεύει ορθά…  
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Οι απαιτήσεις του Ανεμπά υποχρεώνουν τον Αρη να κοιτάξει άλλη 
περίπτωση για την ενίσχυση της άμυνάς του. Την ίδια στιγμή, η υπό-
θεση του Μοντόγια οδεύει προς την ολοκλήρωσή της, ενώ μετά τα 
ματς με την Ντιναμό Κιέβου είναι εξαιρετικά πιθανή η αποχώρηση 
του Εμπακατά. Τέλος, ο Μπράμπετς μπήκε στη λίστα του Τερζή, ενώ 
ο Γκρέι έμεινε εκτός αυτής, καθώς ψάχνει ομάδα.

Hμέρα Εζεκιέλ Πόνσε η σημερινή, με τον Αργεντινό να αναμένεται στην 
Αθήνα για να υπογράψει το νέο του συμβόλαιο με την ΑΕΚ. Παράλληλα, 
ο Ντομαγκόι Βίντα προπονήθηκε κανονικά και υπολογίζεται κανονικά από 
τον Αλμέιδα για τα ματς με τη Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Στο κομμάτι της ενίσχυ-
σης, τουρκικά δημοσιεύματα αναφέρουν διαπραγματεύσεις των «κιτρι-
νόμαυρων» με τον Μανώλη Σιώπη. Λέτε να επαναπατριστεί ο «Manolo»;

Η απόκτηση αμυντικού χαφ μπορεί να φαντάζει μεταγραφική προτεραι-
ότητα για τον Παναθηναϊκό, αλλά το όνομα που εμφανίστηκε στο προ-
σκήνιο είναι αυτό του Μαρσέλο Βάιγκαντ. Την περίπτωση του 23χρονου 
δεξιού μπακ της Μπόκα Τζούνιορς (62 συμμετοχές συνολικά), φέρο-
νται να εξετάζουν οι «πράσινοι», σύμφωνα με δημοσίευμα από την 
Αργεντινή. Ο Πάλμερ-Μπράουν πραγματοποίησε την πρώτη του προπό-
νηση με το «τριφύλλι» ενόψει και των αναμετρήσεων με τη Μαρσέιγ.

Ο Αγιούμπ Ελ Κααμπί βρίσκεται στη χώρα μας από τα ξημερώματα της 
Κυριακής και μέσα στη μέρα αναμένεται να ολοκληρωθεί η μεταγρα-
φή του. Παράλληλα, πριν τα ματς με την Γκενκ, ο Αντόνιο Κορδόν εντεί-
νει τις επαφές για απόκτηση αριστερού μπακ, αλλά και εξτρέμ, θέση 
στην οποία «πονούν» οι Πειραιώτες. Τέλος, ο Μασούρας παραμένει 
στο στόχαστρο της Τραμπζονσπόρ, αλλά δεν φαίνεται να ματσάρει τις 
απαιτήσεις των «ερυθρόλευκων».

Αύριο θα φτάσει στη Θεσσαλονίκη ο Μαγκομέντ Οζντόεφ για λογαρια-
σμό του ΠΑΟΚ. Δεν αποκλείεται μάλιστα, ο Ρώσος χαφ να μπει στη λί-
στα των «ασπρόμαυρων» - προθεσμία για δύο αλλαγές μέχρι το βράδυ 
της Δευτέρας - για τα ματς με τη Χάιντουκ Σπλιτ. Η ψυχολογία βρίσκε-
ται στα ύψη στο στρατόπεδο του συνόλου του Λουτσέσκου και υπάρχει 
αισιοδοξία για πρόκριση και κόντρα στους Κροάτες.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΝΙΣ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Νις και Φιορεντίνα. Στο 
σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίκτες και 
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος. 
Αμφότερες έχουν ποιότητα επιθετικά και τα γκολ σίγουρα 
έχουν αξία.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Ετοιμη για την πρεμιέρα της Πρέμιερ Λιγκ κα-
λείται να είναι η Τότεναμ, με το μυαλό όλων τώρα να βρίσκε-
ται στον Χάρι Κέιν. Η Μπάγερν κάνει την ύστατη προσπάθεια 
για να αποκτήσει τον Αγγλο στράικερ. Πιο έτοιμη η Σαχτάρ 
αγωνιστικά, καθώς ξεκίνησε το πρωτάθλημα στην Ουκρανία.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΑΓΙΑΞ OVER 3,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Ενα από τα τελευταία τους φιλικά τεστ δίνουν σήμερα στο Βε-
στφάλεμ Ντόρτμουντ και Αγιαξ. Δύο ομάδες φύση επιθετι-
κές που έχουν παρόμοιο τρόπο παιχνιδιού. Οι δύο αντίπαλοι 
θα παραταχθούν επιθετικά και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοι-
χτό παιχνίδι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:30
ΝΑΠΟΛΙ-ΑΟΥΓΚΣΜΠΟΥΡΓΚ OVER 2,75 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στη τελική ευθεία έχουν μπει οι «παρτενοπέι», με τον Ρούντι 
Γκαρσία να ετοιμάζει την ομάδα για την νέα σεζόν. Οι πρωτα-
θλητές Ιταλιάς έχουν ως στόχο να υπερασπιστούν τα σκήπτρα 
αλλά και να διακριθούν στην Ευρώπη. Χρυσάφι στρώνουν οι 
Σαουδαράβες στα πόδια του Βίκτορ Οσιμεν.

ΛΙΓΚΣ ΚΑΠ 04:30
ΝΤΑΛΑΣ-ΙΝΤΕΡ ΜΑΪΑΜΙ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΟΣ ΦΑΝΤΑΖΕΙ ΞΑΝΑ Ο ΛΙΟΝΕΛ ΜΕΣΙ
Εμφατική αρχή για τον Λιονέλ Μέσι στην Αμερική, με τον Αρ-
γεντινό σταρ να σκοράρει κατά ριπάς. Σήμερα τα ξημερώματα 
το Μαιάμι θα κοντραριστεί με το Ντάλας, με έπαθλο μια θέση 
στα προημιτελικά. Αναμένεται μια άκρως ενδιαφέρουσα ανα-
μέτρηση με πολλά γκολ.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 14:30
ΚΑΡΣΛΡΟΥΗ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αμφότερες μπήκαν με το δεξί στο πρωτάθλημα πραγματο-
ποιώντας πολύ καλές εμφανίσεις. Σκόραραν κατά ριπάς στη 
πρεμιέρα με την επιθετική τους γραμμή να βγάζει φωτιές. 
Δύο ομάδες που παίζουν επιθετικά και έχουν έφεση στα με-
γάλα σκορ.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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